

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

MINISTERIO DE MEDIO AMBIENTE, Y MEDIO RURAL Y MARINO

- 19050** *Anuncio de corrección de errores del anuncio de adjudicación de la Dirección General del Agua. Objeto: Contratación de obras para proyecto 08/06 de restitución territorial por las obras del embalse de Lechago. 1.ª parte. T. M. de Calamocha (Teruel) y adenda número 1 (08/07). Clave 09.130.0148/2111.*

Advertido error en la publicación del anuncio de adjudicación de fecha 29 de abril de 2010, número 103, página 47674.

En el punto 5.c) Importe o cánón de adjudicación, donde dice: "Importe neto: 9.088.099,29 euros. IVA (%) 21,95. Importe total: 11.083.047,91 euros."; debe decir: "Importe neto: 9.392.413,48 euros. IVA (%) 18. Importe total: 11.083.047,91 euros."

Madrid, 18 de mayo de 2010.- La Subdirectora General de Programación Económica, por delegación (Orden ARM/499/2009, de la Secretaría de Estado de Medio Rural y Agua), M.^a Soledad Giral Pascualena.

ID: A100040598-1